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Vragen van de leden Kuiken (PvdA) en Schouw (D66) aan de Staatssecretaris 
van Veiligheid en Justitie over de opvang van Nederlandse kinderen in 
gezinsopvanglocaties (ingezonden 15 oktober 2014). 

Mededeling van Staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
4 november 2014). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Staat moet hoge vergoeding betalen 
aan asielkinderen»?1 

Vraag 2
Waarom zijn twee Nederlandse kinderen samen met hun Guinese moeder 
twintig maanden opgevangen in een vrijheidsbeperkende gezinsopvangloca-
tie (GOL) terwijl dat onrechtmatig is? 

Vraag 3
Op welke wijze waren uw diensten bij de in beperkingstelling bekend met het 
Nederlanderschap van de kinderen en is dit aspect, inclusief de onrechtmatig-
heid, vooraf meegewogen in de beslissing? 

Vraag 4
Bent u in meer zaken dan deze door de rechtbank veroordeeld tot het betalen 
van schadevergoeding vanwege het onrechtmatig beperken van de vrijheid 
van Nederlandse kinderen in een GOL?2 Zo ja, in hoeveel zaken? 

Vraag 5
Zijn er op dit moment meer kinderen met de Nederlandse nationaliteit die in 
een vrijheidsbeperkende GOL verblijven? Zo ja, hoeveel? 

1 NRC, dinsdag 7 oktober 2014. http://www.nrc.nl/nieuws/2014/10/07/staat-moet-hoge-
schadevergoeding-betalen-aan-asielkinderen/

2 Uitspraak rechtbank Den Haag van 3 oktober 2014 (zaaknummer AWB 14/5065)
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Vraag 6
Deelt u de mening dat het uw verantwoordelijkheid is geen kinderen 
onrechtmatig in vrijheidsbeperking te plaatsen en dat kinderen met de 
Nederlandse nationaliteit daarom nooit in GOL’s mogen worden geplaatst? Zo 
nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Kuiken (PvdA) 
en Schouw (D66) van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over de opvang van Nederlandse kinderen in gezinsopvanglocaties 
(ingezonden 15 oktober 2014) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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